

# Пусть будет теплой осень жизни

Почтение старикам – не только в праздник

Ко Дню пожилых людей, который весь мир отметит 1 октября, на территории района запланирована масса мероприятий. Некоторые из них: например, конкурс рисунков «Дорогие мои старики», книжная выставка «С любовью и нежностью...» и волонтерская акция «Мы всегда рядом с вами», начались задолго до праздника, к остальным организаторы еще готовятся.

Со вчерашнего дня управление здравоохранения района организовало в поликлинике оказание меди-

цинской помощи пациентам пожилого возраста вне очереди. Акция продлится до 5 октября, хотя уступать место в транспорте и очередь старенькому дедушке незазорно и после этой даты.

Социально-реабилитационный центр инвалидов подготовил для старииков вечер встречи «Пусть будет теплой осень жизни». Со стопроцентной уверенностью можно сказать, что этот вечер пройдет в уютной семейной обстановке за столом с отличными пирогами, которыми славится Центр реабилитации инвалидов.

Обстоятельно ко Дню пожилых людей подготовились образовательные учреждения района – в школах пройдут классные часы, беседы «Сердцу милые сединки», а также праздничные концерты. Дай Бог, неразумной поросли пойдут на пользу запланированные мероприятия, а в душе найдется место для уважения и почтения к старости.

И малыши детского дома «Ромашка» тоже не остались в стороне – сегодня его воспитанники, оставшиеся без попечения родителей, распахивают двери детдома, чтобы встретить стареньких го-

стей. Праздничным действом «Как молоды мы были» ребята, девочки и воспитатели выразят свои чувства старшему поколению.

Таймырский краеведческий музей тоже подготовился к важному дню – в его стенах состоится праздничное мероприятие «Эта наша с тобой биография». Нет сомнений, что работники музея сумеют заинтересовать и умилить старшее поколение, помогут окунуться в воспоминания, вспомнить былое и пройтись по дощатым тротуарам города, ставшего родным...

□ Андрей СОЛДАКОВ.

# Тимуровцы на новый лад

Фестиваль «Мы вместе»

В комитет по молодежной и семейной политике администрации района на фестиваль поселковых молодежных центров «Мы вместе» начали приходить первые отчеты. О своей деятельности уже прислали отчеты молодежные центры поселения Караул, готовят документы и представители Хатанги.

Напомним, что еще в апреле этого года комитет объявил о проведении фестиваля и начале приема заявок на участие. С мая по

октябрь молодежные центры проводили различные мероприятия и акции по направлениям, определенным организаторами фестиваля. Это проведение субботников; организация массовых культурных походов, спортивных мероприятий; участие в межрайонном молодежном проекте «Северный ералаш»; организация творческих конкурсов для населения; помочь в быту пожилым людям и людям с ограниченными возможностями; распространение среди населения информации о вре-

де курения, психотропных веществ и алкоголя.

Как рассказала газете главный специалист комитета по семейной и молодежной политике Рита Невелева, во многих поселках Таймыра действуют молодежные центры, задача которых – организовать досуг ребят, отвлечь их от вредных привычек и асоциального поведения, направить их энергию в правильное и позитивное русло. В целях формирования активной социальной и гражданской позиции среди поселковой молодежи, привлечение ребят к решению актуальных проблем, развития лидерского потенциала молодежи силами комитета по молодежной и семейной политике администрации района и был организован фестиваль «Мы вместе».

В ноябре, после того как экспертиза комиссия рассмотрит все отчеты, будут подведены итоги фестиваля «Мы вместе». Победители и лауреаты фестиваля получат дипломы и ценные призы от комитета по молодежной и семейной политике.

□ Татьяна СВИРИДОНЕНКО.

# Одна «Ромашка» - восемь первоклашек

Воспитанников посвятили в школьники

В прошлую пятницу в детском доме «Ромашка» состоялось чествование воспитанников детдома, ставших в этом году первоклассниками (на верхнем снимке).

Люба Яроцкая, Настя Ермолаева, Вика Яр, Ира Комарова, Денис Москвич, Вася Мигунов, Паша Семенков и Саша Зайцев принимали поздравления не только от своих домочадцев, но и от важных гостей, которые пришли в детдом не с пустыми руками. Руководитель администрации Таймырского муниципального района Ирина Пере-

тятко вручила ребятам учебные принадлежности, игрушки и большой красивый торт, а депутат Думы Таймырского муниципального района Сергей Сизоненко преподнес школьные наборы от одной из политических партий.

Остальные подарки не были куплены в магазине, тем не менее были очень приятны для всех, кто собрался на мероприятие «Ромашковый первоцвет». Это творческие номера, подготовленные воспитателями и ребятами, живущими в «Ромашке». Например, ромашата, отправившиеся в этом



году во второй класс, спели для первоклашек песню, а танцевальная группа «Морозко» исполнила для них танец. Юная звезда – будущая выпускница школы Алена Лобanova спела песню о школе, а воспитатели нынешних первоклассников сказали им свое напутственное слово в стихах. Сами новоявленные школьники тоже подготовили для собравшихся сюрприз – станцевали твист. И были благодарны за свои старания дружными аплодисментами остальных ребят.

Закончилось мероприятие, как и положено празднику, чаепитием. Пока ребята уплетали пироги и сладости, приготовленные для такого случая, взрослые организаторы праздника выражали надежду, что все у них получится и этот год принесет им еще больше знаний, которые помогут им стать лучше, твердо встать на ноги в дальнейшем и научиться быть самостоятельными в этой непростой жизни.

□ Мария РУДАКОВА  
(фото автора).



Ромашата-второклашки вручают эмблему «Ромашки» первоклассникам.

Сегодня, в пятницу, в Камерном театре городского Дома культуры открывается новый театральный сезон – тридцать шестой за историю театра.

Наша газета уже сообщала, откроется сезон водевилем постановки Надежды Сысоевой «Беда от нежного сердца», который будет идти в Камерном три дня подряд – 28, 29 и 30 сентября. Для тех, кто не успеет,

## «Беду» повторят на бис

Камерный театр открывает новый сезон

«Беда» повторится неделей позже – 5 и 6 октября. Как рассказала режиссер театра Марина Петракова, в спектакле будет задействована новая актриса – Люба Мурашко. В новом театральном сезоне сотрудники

театра планируют порадовать зрителей и уже успевшими полюбиться спектаклями Камерного, и новыми постановками. Так, дудинских эстетов ждут четыре премьеры: «Мамочки» (спектакль о войне в Чечне, драматург

Зуев), «На дне» (Горький), «Чемодан чепухи» (детская сказка) и «Успех» (по произведениям Вампилова).

А еще Камерный театр ищет «свежую кровь» среди сограждан, жаждущих проявить себя в искусстве. Режиссер Андрей Тарасов набирает желающих в клуб, члены которого смогут принимать участие в постановках.

□ Мария ГРАЧЕВА.

РОССИЯ, КРАЙ, НОРИЛЬСК

## Доплаты медикам учтут при расчете отпускных

Проблема включения в расчет отпускных средств дополнительных денежных выплат, которые врачи и медсестры первичного звена здравоохранения получают в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье», будет решена в ближайшее время. Об этом первый заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Медведев сообщил журналистам во вторник в ходе рабочего визита в Тульскую область.

«Надеюсь, что в ближайшее время эта проблема будет решена, такие поручения уже давались», – сказал он. По мнению Медведева, дополнительные выплаты являются «существенным условием трудовой деятельности медиков» и «их нельзя рассматривать как что-то изолированное». «Мы подумаем, как решить проблему финансирования», – сказал первый вице-премьер, – возможно, это будет софинансирование».

## Для бомжей организуют избирательные участки

Граждане России, не имеющие постоянного места жительства, так называемые бомжи, смогут принять участие в голосовании на специальных избирательных участках.

«В соответствии с законом будут созданы специальные избирательные участки, где лица без постоянного места жительства, предъявив российский паспорт, смогут проголосовать», – заявил заместитель начальника управления по вопросам организации избирательного процесса при ЦИК России Владимир Раудин во вторник в Москве. По его словам, такие участки будут открыты в каждом субъекте Федерации. При решении этого вопроса избирательная комиссия будет сотрудничать с органами социальной защиты, отметил сотрудник ЦИК. Согласно закону о выборах депутатов Государственной Думы, «избирательные участки формируются на основании данных о числе избирателей, зарегистрированных на территориях муниципальных образований».

## У Хлопонина есть вопросы к жилищному рынку

Одной из важнейших проблем в реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье» является отсутствие цивилизованного рынка жилья. Об этом заявил сегодня губернатор края Александр Хлопонин на заседании Совета по реализации приоритетных национальных и краевых проектов.

«Учитывая сегодняшний уровень цен, примерный оборот в строительной отрасли края составляет 40 млрд. рублей, при этом во все уровни бюджетов выплачивается лишь 1 млрд. рублей налогов. Это соотношение вызывает большие вопросы. Я уже дал поручение налоговым органам и другим ведомствам разобраться в этой теме. Причем больше вопросов у нас не к строителям, а к риэлторским компаниям, которых в одном только Красноярске насчитывается около 300 и которые часто специально ведут спекулятивную деятельность, искусственно завышая цены на жилье. И наша первоочередная задача – сделать рынок жилья в крае прозрачным», – подчеркнул губернатор.

## «Норникель» увеличил чистый доход в 2,4 раза

Журнал «Финанс» опубликовал четвертый ежегодный рейтинг 500 крупнейших компаний России. Как отмечают аналитики, в числе наиболее прибыльных компаний преобладают нефтяники и металлурги.

У представителей цветной металлургии благодаря высоким ценам на их продукцию высокими оказались как абсолютные значения прибыли, так и ее динамика. В 2006 году ГМК «Норильский никель» увеличила чистый доход в 2,4 раза до 162 млрд. рублей (4-й результат в России). По данным рейтинга, выручка «Норникеля» в 2006 году увеличилась на 54% и составила 300331 млн. рублей, операционная прибыль увеличилась на 112% и составила 190631 млн. рублей, чистая прибыль компании показала наибольший прирост – 143%, достигнув 161890 млн. рублей.

## Виртуальный мир – виновник гибели

30-летний китаец скончался после трех дней, проведенных за компьютером.

Китайский любитель виртуальных развлечений умер перед компьютером в одном из интернет-кафе Пекина, сообщает France Presse со ссылкой на издание Beijing News. По данным китайских СМИ, смерти предшествовали три дня почти непрерывного пребывания в Сети. Прибывшие в кафе врачи не смогли спасти 30-летнего китаца. Наиболее вероятной причиной смерти назван сердечный приступ. Китайские СМИ не указывают ни имени погибшего, ни типа интернет-развлечений, вынудивших его не отрываться от монитора на протяжении трех дней. Власти Китая предписывают интернет-кафе ограничивать посетителям время пребывания в Сети несколькими часами. Разработчикам онлайн-развлечений также приходится вносить корректировки в китайские версии своих продуктов, чтобы вынуждать пользователей делать перерывы в игре или просмотре сайтов.

□ (По сообщениям ИА «Норильские новости», NEWSLAB.RU, «Таймырский телеграф», РБК, ИА «Regnum»).